MECHANIKA III. (KOME2019)       ISM. VIZSGA 1.
2001.05.23

                                    EREDMÉNYEK


1. Feladat 

(a) A (2) jelű test pillanatnyi forgáspontja az adott koordinátarendszerben:   
[image: image1.wmf].
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(b) A (2) jelű rúd C pontjának pillanatnyi 
[image: image2.wmf]C
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 sebességvektora:         
[image: image3.wmf].
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(c) A (2) jelű rúd 
[image: image4.wmf]2
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 szögsebességvektora:                                        
[image: image5.wmf].
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2. Feladat 

A vázolt helyzetben a golyó
(a) 
[image: image6.wmf]a
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 abszolút sebességvektora                   
[image: image7.wmf],
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(b) 
[image: image8.wmf]a
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 abszolút gyorsulásvektora                  
[image: image9.wmf].
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3. Feladat 
(a) A pillanatnyi szöggyorsulás (a vázolt helyzetben):                     
[image: image10.wmf].
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(b) A test impulzusvektor-rendszere az A  pontra redukálva:   
[image: image11.wmf].
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(c) A test 
[image: image12.wmf]1
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szögsebessége 
[image: image13.wmf]o

180

-os szögelfordulás után:              
[image: image14.wmf].
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4. Feladat 

(a) A rendszer 
[image: image15.wmf]ε

szöggyorsulásvektora:                            
[image: image16.wmf].
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(b) Az 
[image: image17.wmf]A
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 és 
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 reakcióerők:                                         
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5. Feladat 
A szerkezet szögsebessége (az ábrán vázolt helyzethez képest) 

egy fél fordulat megtétele után:                                     
[image: image20.wmf].
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6. Feladat 

Az ábrán bejelölt y koordináta függvényében

az A pont sebessége                                                  
[image: image21.wmf],
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és a szerkezet kinetikus energiája:                          
[image: image22.wmf].
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